
Matrika  

Iz knjige: SPoročilo človeštvu na razcepu poti  

  

Matrika je v načelu neviden, kontrolni sistem okoli nas, kateri 

manipulira z našim umom, emocijami in akcijami, ne da bi to splošno 

opazili. Koristi razne ljudske agente, da bi opravili svoje delo – tistim, 

ki jim primanjkuje duša ali duh, so primarni agenti matrike. Imajo 

koordinirano obnašanje, ker so z njo kontrolirani. Matrika je povezana 

z osnovno „strojno kodo” naše realitete in lahko manipulira določene 

aspekte našega časovnega obdobja tako, da kreira okoliščine katere 

„uravnavajo” naše izbire in odločitve. Po svojem bistvu je Matrika 

eterični, psevdo-zavesten u-stroj, ki obdeluje podatke o navadah, 

emocionalnih oblikah in trenutnih obnašanjih, da bi sinhronizirano 

umeščal odgovarjajoče dogodke v naše življenje, za učinkovitejšo 

kontrolo in za efektivnejše jemanje energije. Ker smo bolj zavedni od 

Matrike, jo lahko presežemo, kar je domena ponovnega pridobivanja 

naše svobodne volje, preko znanja. Gledano iz prave perspektive, 

predstavlja Matrika samo program za treniranje, ki nam indirektno 

pripomore v odkrivanju in prepoznavanju naših temeljnih lastnosti in 

slabosti, krepi nam dušo in deluje na naš spiritualni center tako, da 

posledično dosegamo vse manjšo odvisnost od nje in jo v delu 

neprimernega delovanja ali nefunkcionalnosti, v osveščenosti z 

drugimi, naravno razblinjamo.  

  

    V filmu Matriks, Morpheus poreče Neu:  

„Matrika je eden sistem Neo. Ta sistem je naš neprijatelj. Vendar, ko 

si znotraj in gledaš okoli sebe; kaj ti vidiš? Poslovne ljudi, učitelje, 

advokate, mizarje… Ume ravno tistih, katere poizkušamo osvoboditi. 

Vendar, dokler mi ne uspemo tega, bodo ti ljudje del tega sistema, kar 

jih bo ustvarjalo za naše neprijatelje. Moraš razumeti; večina teh ljudi 

ni pripravljena, da bi bili izklopljeni. A mnogi od njih, so tako 

brezupno pogreznjeni, tako brezupno odvisni od sistema, da se bodo 

oni borili, da ga zaščitijo. Ali me poslušaš, Neo, ali gledaš ono 

blondinko v rdeči halji? Neo, oni se bodo borili, da bi ga zaščitili…” 

(izvor: www.val.hr prirejeno, dopolnjeno)  


